

# Наша газета

*Газета выходит с мая 2008 года*

**№ 1 (84)**

**Сентябрь - октябрь 2022**



*«Осенний Петербург. Банковский мост»*

*Рисунок Любови Никитиной , 8 б*

***Совместный труд учеников и учителей средней школы № 653 с углублённым изучением хинди и английского языков Калининского района Санкт-Петербурга имени Рабиндраната Тагора***

*Темы номера*

*Наши новые друзья.....с.3*

*История школы в лицах.....с.5*

*Школа мечты.....с.6*

*Проба пера.....с.7*

*Состав редколлегии: Ева Буханова, Ульяна Жиздюк, Евгения Селезнёва, Наталья Жевайкина, Надежда Палехова, Александра Черносивитова, Вероника Куликова, Диана Безбородова, Галина Михайловна Сугоняева.*

**В ОФОРМЛЕНИИ ГАЗЕТЫ ИСПОЛЬЗОВАНЫ РИСУНКИ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ «ПЕТЕРБУРГ – МУМБАЙ». СЕНТЯБРЬ 2022 ГОДА.**



# Наши новые друзья

Они ещё такие маленькие, что не видны из-за букетов, с которыми спешат на первую торжественную линейку в школу. У них всё ещё впереди: радость и разочарование, новые друзья и приятели, контрольные и ЕГЭ, «пятёрки» и «двойки». В этом году 1 сентября – дождливый день, только это вряд ли помешает радости от осознания того, что ты – школьник!

И вот они уже осваиваются в своём новом доме. На переменах, как всегда, гомон, разговаривать тихо неинтересно, ходить парами, конечно, тоже. А на уроках хочется разглядеть ребят, что с тобою вместе сидят за партами, но учительница интересно рассказывает, надо слушать...



Давайте познакомимся с ними – нашими первоклашками из 1а.

У окна стоит миниатюрная девочка с огромными черными глазами. Это Злата. В её взгляде и радость, и любопытство, и открытость. Несмотря на всю милость, она занимается карате, о чем с радостью сообщила. Ещё мы

*Рисунок Зеленоборской Дарьи, 4б*

узнали, что ей интересно все, что ее окружает. Может быть, именно поэтому она хочет стать художником. В школе ей нравится, у неё есть подружки. Одна из них - Алиса, которая тут же присоединилась к нашему разговору. Она похожа на розовенькую куколку, улыбается, кивая головой, поддакивая своей подруге. Алиса тоже уже знает, кем будет. Доктором! А пока они в первом классе, наперебой говорят о том, какая у них замечательная учительница - Екатерина Андреевна. Им очень нравятся уроки. Они с восторгом изучают букву Я, «рисуют» цифру 5! Именно «рисуют» – это их слова.

Нас уже окружили почти все первоклассники, и каждый хочет что-то рассказать о себе и о школе:

-А я хочу стать барабанщицей!

-Я умею плавать!

-А мы дружим с садика!

-Как мне нравится читать!

Два шутника сообщили, что будут бизнесменами, все посмеялись и пожелали им сначала научиться читать.

Наши новые друзья - первоклассники единодушно сказали, что им очень нравится учиться!



*«Питерские коты».*

*Рисунок Миланы Перепелицы, 4б*

Ксюша), она очень много улыбалась и охотно отвечала на вопросы: «Друзья? Конечно, есть! Здесь много новых друзей, с ними на переменах очень весело!» Любимый предмет у многих - это литературное чтение. И Алёна, и Ксюша тоже, оказывается, любят читать.

Конечно, будут у них и трудности, и, возможно, разочарования. Это в сентябре первоклассникам кажется всё простым и понятным. Но нам кажется, что главное - не потерять тот блеск в глазах, который мы видели у наших новых друзей.

*Диана Безбородова, Наталья Жевайкина*

# К юбилею нашей школы

## *История школы в лицах*



Юрий Васильевич Филиппов - один из любимых учителей. Работать в нашу школу он пришел ещё тогда, когда она называлась школа-интернат №4. Конечно, нам захотелось узнать, как наша школа жила в 80-е годы. А жилось, как мы поняли из рассказов Юрия Васильевича, очень интересно.

Юрий Васильевич был очень удивлён, встретив здесь свою первую классную руководительницу – Галину Николаевну. Она его узнала и окликнула его. Это был очень хороший знак для молодого учителя. Свою работу Юрий Васильевич любит, наверное, поэтому уроки его всегда интересные.

Тогда, в 80-е годы, ребята обожали проводить перемены в спортивном зале. Да-да! На переменах открывали спортзал, и мальчишки, и девчонки брали мячи, забрасывали их в кольца, играли в «блиц-волейбол» - на настоящую партию на перемене времени не хватало. Мы узнали, что в волейбол любили играть и учителя. Даже в соревнованиях они участвовали. Бывало, что учительская команда выигрывала у учеников! Отлично играли Наталья Григорьевна Шинкоренко, Сергей Владимирович Телешов, Вильгельм Евгеньевич. А подачу нашей Татьяны Владимировны Соловьёвой не каждый мог взять! Сам Юрий Васильевич был, конечно, капитаном - играли по-настоящему!

Наверное, каждый знает наш большой спортивный зал. Но знали ли вы, что раньше привычного нам зала не было? Вместо него был небольшой, частью которого сейчас является нынешний тренажерный.

Кроме волейбольных турниров, проводились КВН, и наши учителя с удовольствием шутили, хохмили, соревнуясь с ребятами в веселье и находчивости. Как и сейчас, проводились школьные праздники. Юрий Васильевич всегда был непременным участником.

Юрий Васильевич работает в школе уже 28 лет. Он учитель высшей категории, награждён Премией Правительства Санкт-Петербурга.

Мы благодарны Вам, Юрий Васильевич, за Ваш рассказ, но главное – за Ваши уроки.

*Евгения Селезнёва, 8б*

# Школа моей мечты

Мы часто задумывались о том, как школа бы выглядела в наших мечтах. Недавно своими мечтами поделились ученики ба класса.

Почти каждый затронул вопрос о школьной форме, о деловом стиле одежды. На втором месте расположилась мечта о школьной столовой, красивой, уютной, а в ней - роботы-помощники. Также ученики мечтают, чтобы повара владели навыками приготовления разных блюд мировой кухни.



Рисунок Александры Родиной, 8а

В школе обязательно будет комната отдыха с разными пуфиками и диванами. Пусть там звучит хорошая музыка 😊

Но в школу приходят учиться, так какими же ребята хотят видеть уроки? Например, урок биологии. Ребята предложили, чтобы на уроках было больше творческих и лабораторных работ. А также им хочется, чтобы у школы был пришкольный сад, может, там могли бы проходить практические занятия. Было бы здорово, чтобы в школе работал живой уголок с разными зверюшками. Помимо обычных уроков ребята хотят уроки психологии, уроки финансовой грамотности и программирования. Оценки предлагают заменить шоколадками и конфетками! 😊

Каждый класс может сделать особый декор в кабинете. Вместо противного звонка, пусть будет музыка.

Самые удивительные предложения: учиться до 22:00. Перемены больше, чем уроки. А зачем тогда в школу приходить? «В школе моей мечты будет жить кот, который свободно перемещается по этажам и по классам. Он будет рыжий и очень толстый», - пишет Фокина Ольга.

«Хотим лифт!» - говорят некоторые ученики, непонятно только зачем?

«Королевский день: в этот день можно делать что хочешь, пусть будут приколы над учениками и учителями (нормальные)»

Радует, что почти каждая работа шестиклассников заканчивается вот такой фразой: «Школа № 653 - самая лучшая даже без этих изменений!»

Хотим сказать спасибо ученикам ба класса *Александровой Дарье, Железняковой Диане, Николаевой Елизавете, Калинин Егору, Фокиной Ольге, Губаковой Камилле, Шаповаловой Ларисе, Едошиной Александре*, которые поделились своими мыслями.

# Проба пера

## Владикавказ

Даже если вы впервые слышите это название, всё равно догадаетесь, где находится этот город. Ну конечно – на Кавказе! Кавказ – это горы, покрытые шапками снега, это бурные речки с ледяной водой, это приветливые люди, очень любящие свой край.

Поля, деревья, покрытые ярко-зеленой листвой, иногда совсем ветхие домишки, а иногда просто скромные и аккуратные дома и остановки. Это все, что я видела, глядя в окно нашего поезда, движущегося в прекрасный город Владикавказ.

Владикавказ - очень чистый и красивый город. Он стоит на реке Терек. Если встать на мост, построенный над рекой, то открывается прекрасный вид на серые горы и зелёное предгорье, будто его накрыли одеяльцем из ярко-зелёной листвы.

Большинство домов там хоть и старенькие, но всё равно очень красивые. Каждый раз, когда мы ехали на такси или заходили в магазин, нам попадались душевные и очень добрые люди. Было очень жалко уезжать из этого прекрасного города, его я ни забуду никогда.

## Клен за окном

Осень. Унылая пора. Дождь, ветер и холод. Лужи, тучи и хандра. Но исправит это все обычный клен. Да, всего лишь клен!

Есть в нем что-то завораживающее, притягивающее... Может, это потому, что среди всего серого мира он - единственный яркий, будто неунывающий? Раньше был клен зеленый, такой же, как все, а сейчас показал, что осень не может переменить его отличное настроение.

Серое небо недолго царствовало. Солнце наконец засияло, и по лицу медленно расплылась улыбка. Ты глядишь на дерево, будто говорящее тебе сладким голосом: «Улыбнись!»

Все теперь обрело свои краски, и унылая пора ушла.

*Куликова Вероника, 8б*